抗战剧也开始看脸,赵丽颖、陆毅、张鲁一、李易峰、俞飞鸿……没错这就是抗战剧的阵容。6月剧集,颜值高到爆表,颜控的夏天,全程高能,但也同样充满变数。早前盛传终于要播的《秀丽江山之长歌行》,本以为可以借着林心如、袁弘各自的恋情热播一把,没想到遭遇临时撤档;另一边《麻雀》能不能如期播出,李易峰和张鲁一等人的对决能不能成真,依旧是未知数……

月荧屏大作

## 高颜值抗战剧 拉开暑期档帷幕

《再见老婆大人》霍思燕杜江真夫妻假离婚 播出时间:6月4日 播出平台:深圳卫视 主演:霍思燕、杜江、王志飞、何赛飞

明星夫妻档,从综艺火到了电视剧。以前明星结婚都是能藏就藏多久,现在不但从恋爱开始就秀不停,婚后更要组团"虐狗"。 霍思燕、杜江两口子借着儿子在真人秀上火了一把之后,霍思燕继续复制好闺蜜李小璐的成功之路,和老公合体拍戏。

《再见老婆大人》有多戏剧化,看看霍思 燕和杜江饰演的这对小夫妻的名字吧:甄美 仁、赵天材。这样的绝配,因为点小事就离了婚,故事从离婚后说起,赵天材遇到大学时校花并且心生好感,甄美仁频繁与成功男士见面约会,却被中学同学柳金捉弄得不轻。曾经的小两口看似各自要开展新生活,但是两人总会因为编剧的巧妙安排纠缠在一起,中间的吵架和粉红就算是送给观众的福利了。终于在历尽千帆之后,发现还是原配好……

《胭脂》赵丽颖陆毅萝莉配大叔

播出平台:浙江卫视、东方卫视

主演:赵丽颖、陆毅、陶昕然、袁文康

播出时间:6月24日

《胭脂》剧照

赵丽颖、陆毅这对萝莉大叔组合 甚是新鲜讨巧。虽然不是科班出身, 但赵丽颖在新一代"小花"中绝对是演 技派的代表。不过外形可爱的她,角 色一直受限,呆萌可爱的女生类型她 总能演得特别讨喜、灵动,腹黑、大女 人的戏现阶段对赵丽颖来说还有些吃 力。《花千骨》中的妖王,就有人评价霸 气不足。此次出演军统、特高课、中共 三重身份特工,对赵丽颖演技来说是 ·次挑战。赵丽颖出演这部剧,片方 必是看中了她的超高人气。小妮子要 是能把特工角色演绎好,演技又能上 一个台阶。陆毅这么多年一直是"不 服老男神"定位,这次年代谍战剧,制 服诱惑是一定要的。站在冷艳萌萝莉 身边就算变大叔,那也不会影响再圈 一批粉。

赵丽颖饰演的蓝胭脂表面是个白富美,机缘巧合下,这位有着一腔爱国热血的富二代小姐成了一名国民党特工,她为抗日不顾个人安危,但发现国民党的堕落,信仰动摇,此时陆毅饰演的共产党特工周宇浩出现,在其指引下加入共产党继续抗日……

## 《东方战场》强阵容还原历史 再来一起"数星星"

播出时间:6月23日

播出平台:江苏卫视

主演:黄海冰、罗嘉良、叶璇、俞飞鸿、袁咏仪、张鲁一、刘璇、应采儿

《东方战场》是纪念世界人民反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年的献礼剧。区别于大多数战争剧、历史剧选择影视基地拍摄的做法,该剧采取实景拍摄手法,故事发生在哪里,拍摄现场就在哪里。黄海冰、罗嘉良、叶璇、俞飞鸿、袁咏仪、张鲁一、刘璇、严屹宽、杜若溪等众多明星的加盟,让《东方战场》堪称剧版《建国大业》,黄海冰饰演毛泽东,俞飞鸿饰演宋美龄,袁咏仪饰演宋庆龄,应采儿饰演赵四,叶璇饰演川岛芳子,张鲁一

饰演溥仪,罗嘉良饰演汪精卫,刘璇饰演婉容,人气+实力+新尝试,都是这部剧值得期待 之所在。

《东方战场》再现了从1931年九一八事变到日本法西斯战败投降这段历史时期内,发生在东方战场的大约140多个具有影响力的事件。囊括了七七事变、淞沪会战、南京大屠杀等10余场重点战役、33场重大事件。还描绘了扑朔迷离的间谍:密码奇才池步洲、百变女谍川岛芳子、苏联远东谍战大师左格尔等等。

《麻雀》李易峰潜伏 周冬雨张鲁一张若昀众人抓"麻雀" 播出时间:6月下旬

播出刊刊:0月 F 印播出平台:湖南卫视

主演:李易峰、周冬雨、李小冉、张鲁一、张若昀、尹正

如果如期播出、《麻雀》绝对是6月待播剧中阵容最吸粉、最值得期待的一部。张鲁一和张若昀、尹正,这三位都自带死忠粉丝,演特工这种又神秘又高智商又制服诱惑的角色,绝对是粉丝福利。张鲁一为角色增肥,张若昀继续痴汉人设,尹正变凶残。李小冉的年代戏从来都是必杀技,扮相美气质佳。李易峰的"木头脸"也适合特工角色,片花中和周冬雨的情感戏看着也不违和,能不能成为新国民CP只能等到播出见分晓了。

李易峰饰演的陈深是代号"麻雀"的中共党员,他一直潜伏在张鲁一饰演的汪伪特别行动处处长毕忠良身边,两人情同兄弟。但是一次营救行动让老奸巨猾的毕忠良开始怀疑自己的这位手下。陈深的昔日恋人徐碧城(周冬雨饰)是军统特工,她与尹正饰演的唐山海假扮夫妻潜伏在特别行动处。陈深为了获取日军"归零"计划,在几方势力中周旋,他与徐碧城也因为信仰越走越远……

(搜娱)

赵本山时隔五年再更博

## 只为给网红女儿拉票



本报讯 5月31日,赵本山罕见 更博,晒出19岁女儿妞妞美照,为 其参加"十大网络主播"评选拉票。 此微博也是赵本山时隔5年再度更 新微博。妞妞十分感动,称赵本山 一直像一棵大树一样站在身后,并 深情告白:"爸,你老了,我长大了, 我会撑起这个家。"

5月31日晚,赵本山晒出女儿美照,并为女儿拉票,称:"亲爱的各位朋友大家好,我一共发了9条微博消息!那是在5年前,今天可以说是为了女儿吧!最近几天女儿妞妞@社会你球姐baby参加了十大网络主播评选活动,还有我的学生文静,有熟悉和喜欢她们的,就请您投出手中的宝贵一票。"照片中,妞妞大眼睛动人,尖尖的下巴,红唇肤白,和当下的网红美女有一拼。

随后, 知知通过微博对老爸表示感谢, 称: "在关键时刻出来帮我, 不论任何事情都为我承担的也就我们家老大了。爹地, 谢谢你一直像一棵大树一样站在身后, 让我放心地 靠着。爸, 你老了, 我长大了, 我会撑起这个家。"并特意艾特赵本山, 向老爸示爱。 (新雨)

## 古力娜扎姐姐不忍妹妹被黑

怒骂攻击者:太缺德



古力娜扎(左)和姐姐

本报訊 古力娜扎持续招黑,娜 扎姐姐难忍黑粉,5月31日发微博 怒斥黑粉太缺德。昨日凌晨,娜扎 姐姐再发微博,晒出网友黑娜扎以 及私信诅咒的截图,喊话:"滚不滚 出娱乐圈,不是你们说了算!"

古力娜扎招黑未有好转,近日 她积极面对,称黑粉开心就好。但 娜扎剧照被P成遗像,其姐姐也被黑 粉骚扰,连带妈妈都被诅咒。5月31 日下午,古力娜扎的姐姐通过微博 怒斥黑粉:"她做什么,跟谁演什么, 跟谁谈恋爱都是自己的选择,你们 不是她的父母,也不是谁谁的父母 能帮她策划一切的,她没有惹谁,一 个小姑娘你们就这样对她公平吗?"

娜扎姐姐突然发声被疑炒作,昨日凌晨,她再度通过微博发声,并晒出了黑粉给娜扎P的遗像,以及网友私信诅咒其全家死绝的截图。娜扎姐姐表示自己一直低调,没有任何张扬,怒斥黑粉:"如果你们不喜欢那就不要关注她,做自己的事情,滚不滚出娱乐圈,不是你们说了算!谢谢!" (王一)